

ПРОТОКОЛ

заседания Комиссии по противодействию коррупции

в Муниципальном учреждении дополнительного профессионального образования

«Информационно-образовательный центр»

Тутаевского муниципального района

«16» сентября 2024 г.

№ 3

Присутствовали:

Председатель комиссии: Икартс Н.А., заместитель директора;

Секретарь комиссии: Ремезова В.Н., делопроизводитель;

Члены комиссии: Арзуманова Ю.Е., методист;

Ананьина О.С., методист;

Мосягина Е.А., заведующий инфотекой.

Повестка заседания:

1. О проведении внутреннего контроля за возникновением в Центре случаев конфликта интересов.
2. Анализ результатов анкетирования работников учреждения с целью выявления наиболее коррупционных сфер и оценки эффективности принимаемых антикоррупционных мер.
3. О проведении в Центре мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря).
4. О ведении на официальном сайте Центра страницы «Антикоррупционная политика».

Ход заседания:

1. Слушали Икартс Н.А., которая представила наиболее распространенные причины возникновения конфликта интересов, типовые ситуации конфликта интересов и порядок их урегулирования. По итогам внутреннего контроля случаи конфликта интересов в Центре не выявлены.
2. Слушали члена комиссии Ананьину О.С., которая представила результаты анкетирования, в котором приняли участие 15 работников учреждения. По мнению сотрудников, наиболее часто встречаются проявления злоупотреблений: в сфере здравоохранения (70%), жилищно-коммунальной сфере (20%), сфере образования (15%), органах местного самоуправления (60%), правоохранительных органах (70%), органах соцзащиты населения (20%). Сотрудники считают проявлением коррупции: использование служебного положения в личных интересах (60% опрошенных), дача/получение взятки (80%), хищение бюджетных средств (50%), дарение подарков (10%). Все опрошенные не сталкивались с проявлением коррупции в нашем учреждении, принимаемые антикоррупционные меры признали эффективными 100% опрошенных.
3. Слушали Ремезову В.Н. Вера Николаевна представила мероприятия, которые можно провести в Центре к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря). Это деловая игра «Стоп коррупция!» (понятие «коррупции», её история, виды, методы борьбы в разных странах), круглый стол «Коррупция и образование не совместимы!» (проявление коррупции в образовании, ее последствия, негативные эффекты и способы борьбы), анкетирование сотрудников Центра (выявление наиболее коррупционных сфер и оценки эффективности принимаемых антикоррупционных мер). Также было предложено оформить информационный стенд «Коррупция - социальное зло», направленный на формирование негативного отношения к коррупции и системных представлений о мерах противодействия этому явлению, разместив на нём, в том числе, и буклеты, бюллетени, памятки, листовки, подготовленные сотрудниками.
4. Слушали члена комиссии Арзуманову Ю.Е. Юлия Евгеньевна представила информацию о ведении и регулярном обновлении страницы сайта «Антикоррупционная политика».

Решили:

1. ПРОДОЛЖЕНИЕ

и информационной политики Центра по итогам Контрольного заседания

1. Информацию принять к сведению. На стенде наглядной агитации по вопросам противодействия и профилактики коррупции разместить положение о конфликте интересов, порядок уведомления о личной заинтересованности, виды ответственности за коррупционные правонарушения
2. Информацию принять к сведению. Запланировать данное анкетирование на 2025 год.
3. Все предложенные мероприятия к Международному дню борьбы с коррупцией провести в Центре в первую декаду декабря. Распределили ответственных за их подготовку и проведение.
4. Информацию принять к сведению. Отметить регулярность обновления сайта Центра.

Результаты голосования:

«за» - 5 человек, «против» - 0 человек, «воздержались» - 0 человек.

Председатель комиссии Икартс Н.А. Икартс

Секретарь комиссии В.Н. Ремезова В.Н. Ремезова